
Unsere Unternehmensgruppe bilden drei familiär und partnerschaftlich geführten Berufs-
gesellschaften in Ulm mit derzeit rund 60 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern. In den vergangenen 
fünf Jahrzehnten hat sich die HORNTREUHAND Gruppe zu einer der führenden Wirtschafts-
prüfungs- und Steuerberatungsgesellschaften in der Region entwickelt. Wir konzentrieren uns 
bewusst auf die Kernkompetenzen des Berufsstandes der Wirtschaftsprüfer und Steuerberater, 
um dem hohen Qualitätsanspruch ständig gerecht zu werden. Entsprechend unserem Leistungs-
spektrum beraten und betreuen wir Mandanten ganzheitlich in allen Größenklassen aus nahezu 
allen Branchen und Bereichen sowie Privatpersonen. Zu unseren Stärken zählen Kompetenz, 
Innovation, Flexibilität und Zuverlässigkeit. 
 
Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir einen 
 

Praktikant / Werkstudent (w/m/d) im Bereich Wirtschaftsprüfung  
 
Ihr Aufgabengebiet 
 
• Unterstützung der Prüfungsteams bei der Prüfung von Jahres- und Konzernabschlüssen von 

Unternehmen verschiedenster Rechtsformen und Branchen 
• Selbständige Bearbeitung von Prüffeldern und Erstellung der Arbeitspapiere 
• Unterstützung bei Datenanalysen  
• Mitwirkung bei Sonderprojekten (z.B. Unternehmensbewertung oder Due Diligence) 
 
Diese Arbeiten erledigen Sie mit Unterstützung modernster Büro- und Kommunikationstechnik. 
 
Sie bringen mit 
 
• Studium der Wirtschaftswissenschaften, vorzugsweise mit Schwerpunkt Rechnungswesen 

und/oder Wirtschaftsprüfung  
• Freude am Umgang mit Zahlen und analytischen Tätigkeiten 
• Kommunikationsfähigkeit, eigenständiges und strukturiertes Arbeiten sowie Teamgeist 
• Einen versierten Umgang mit den MS-Office-Anwendungen (Word, Excel, Outlook) 
 
Wir bieten 
 
• 2 bis 6-monatiges Praktikum und evtl. anschließende Werkstudententätigkeit 
• Intensive Betreuung durch erfahrene Kolleginnen und Kollegen 
• Angenehmes Betriebsklima und flexible Arbeitszeiten 
• Evtl. Werkstudententätigkeit im Anschluss an das Praktikum 
 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung 
 
Sie haben Interesse? Dann schicken Sie uns bitte Ihre Bewerbungsunterlagen mit Angabe des 
gewünschten Beginns und der Dauer des Praktikums per E-Mail an: 
 
   Dr. Horn Unternehmensberatung GmbH 
   Wirtschaftsprüfungsgesellschaft 
   Steuerberatungsgesellschaft 
   Herrn Hanno Römer 
   hanno.roemer@dr-horn.de 
   Telefon 0731 / 4095-31 
   www.dr-horn.de  


